

O AUTORU

Donald J. Trump oličenje je američkog uspjeha, kroz trajno postavljanje standarda izvrsnosti širenjem svojih poslovnih interesa na polju nekretnina, športa i zabave. On je doista arhetipski poslovni čovjek – netko tko nema premca u sklapanju poslova.

G. Trump započeo je svoju poslovnu karijeru u uredu koji je dijelio sa svojim ocem u Sheepshead Bayu, u Brooklynu, u New Yorku. Radio je s njim pet godina, pri čemu su obojica naporno sklapali poslove. G. Trump je jednom prilikom rekao: „Moj otac bio je moj mentor i naučio sam nevjerovatno mnogo od njega o svakom aspektu građevinske industrije.“ Na sličan način Fred C. Trump često je znao izjaviti kako je „neke od najboljih naših poslova sklopio moj sin Donald... sve što on dodirne, kako se čini, pretvara se u zlato“. G. Trump je potom ušao u znatno drugačiji svijet nekretnina na Manhattanu.

U New Yorku i diljem svijeta, natpis koji nosi ime Trump sinonim je za najprestižniju adresu. Među tim zdanjima je svjetski poznati neboder na Petoj Aveniji, kao i luksuzne rezidencijalne zgrade Trump Parc, Trump Palace, Trump Plaza. Park avenija br. 601, Svjetski toranj Trump (najviša zgrada na istočnoj strani Manhattana) i Trump Park Avenue. G. Trump također je zaslužan za smještanje

i izgradnju Kongresnog centra Jacob Javits na svom zemljištu, poznatom kao Ranžirni kolodvor u 34. ulici (Zapad) i ukupnu obnovu vanjštine Grad Central Terminala u sklopu obnove susjednog Hotela Commodore i njegova pretvaranja u današnji Grand Hyatt. Ovaj se građevinski pothvat smatra jednim od najuspješnijih obnoviteljskih zahvata u gradu, zbog čega je dobio nagradu Odbora 5. gradskog okruga Manhattana za „ukusnu i kreativnu oporabu jednog znamenitog hotela“. U proteklim godinama, g. Trump je posjedovao mnogo važnih zgrada u New Yorku, uključujući Plaza Hotel (koji je obnovljen i kojemu je vraćena izvorna velebnost, kako je prenio New York Times Magazine), Hotel St. Moritz (danas znan kao Ritz-Carlton na Central Park Southu) i, sve do 2002. godine, zemljište ispod Empire State Buildinga (čijom prodajom je po prvi puta u 50 godina omogućeno da isti vlasnik posjeduje i ovu zgradu i zemlju na kojoj je sazidana). Pored toga, Trump posjeduje i trgovinu NikeTown, smještenu u 57. ulici Istok nadomak Tifanyja. Početkom 2008. godine, Gucci je otvorio svoju najveću trgovinu na svijetu upravo u Trump Toweru.

1997. godine, otvorio je svoja vrata svijetu. Ova 52-katna zgrada koja kombinira i stanove i super-luksuzni hotel smješten je na razmeđi Zapadne strane Manhattana, na ulici Central Park West kod Columbus Circlea. Projektirao ju je svjetski poznati arhitekt Philip Johnson, što je osiguralo da se njene jedinice prodaju i iznajmljuju po najvišim cijenama u Sjedinjenim Državama. Kao jedan od samo tri hotela u zemlji koji je primio dvostruko Forbesovo priznanje od pet zvjezdica i za hotel i za svoj restoran, Jean-Georges, također je dobio Dijamantnu nagradu od pet zvjezdica od Američke akademije ugostiteljskih znanosti, da bi ga časopis *Travel + Leisure* proglasio najboljim poslovnim hotelom u New Yorku. Časopis *Condé Nast Traveler* nazvao ga je hotelom broj jedan u SAD-u, a njegov

inovativni koncept preslikan je diljem svijeta. Bio je dobitnik Forbesovih Pet zvjezdica svake godine od 2009. do 2015. godine, a dobivao je i nagradu po „Izboru čitatelja“ časopisa *Condé Nast Traveler* svake godine od 2010. naovamo. Ove godine osamnaesta je obljetnica ovog dragulja u Trumpovoj hotelskoj zbirci.

G. Trump također je intervenirao i na najvećoj parceli u New Yorku, prijašnjem Ranžirnom kolodvoru na Zapadnoj strani, koji se danas zove Trump Place. Na ovom posjedu od 100 hektara uz obalu rijeke Hudson od 59. do 72. ulice, najveći je građevinski projekt kojeg je odobrila Gradska komisija za urbano planiranje New Yorka. Ukupno je 16 zgrada podignuto na ovoj lokaciji, pri čemu je g. Trump podigao prvih devet vlastitih, a ostatak zemljišta prodao za visoku cijenu. G. Trump je također dodijelio priobalni park od 25 hektara na Trump Placeu i 215 metara dugo pristanište gradu New Yorku.

Ostale akvizicije u New Yorku uključuju Trumpovu zgradu na adresi Wall Street 40, znamenitu 72-katnicu smještenu u Financijskom distriktu Manhattana, odmah preko Njujorške burze dionica, i najvišu zgradu u donjem dijelu Manhattana poslije novog Svjetskog trgovačkog centra. Ova nabava, koja se dogodila tijekom osobito teške krize na tržištu nekretnina u New Yorku, smatra se jednim od najbolje sklopljenih poslova po pitanju nepokretne imovine u proteklih 25 godina te se smatra zdanjem s jednom od najljepših „mansardi“ u zemlji. Pored svega toga, g. Trump je podigao i zdanje na adresi Park avenija 610 (kod 64. ulice), ranije znano kao Mayfair Regent Hotel kojeg je uspješno pretvorio u super-luksuzni kondominij, postižući, svojedobno, naviše cijene na Park aveniji. Dalje prema istoku, blizu Ujedinjenih naroda, smješten je spektakularni Trumpov svjetski neboder (Trump World Tower), 90-katna luksuzna stambena zgrada i jedan od najviših stambenih nebodera na svijetu. Trump World Tower dobio

je brojne pohvale od arhitektonskih kritičara, pri čemu ga je Herbert Mushcamp iz *New York Timesa* nazvao „jednim naočitim staklenim tornjem“. Na isti način, Trump World Tower smatra se jednim od najuspješnijih stambenih nebodera ikada izgrađenih u Sjedinjenim Državama.

2001. godine, g. Trump je najavio planove za svoj prvi ulazak u Chicago, gdje je izgradio Trump International Hotel & Tower/Chicago. 92-katni toranj s 251.000 četvornih metara mješovite namjene smješten je na obali rijeke Chicago, odmah zapadno od Avenije Michigan (najznamenitija je lokacija u ovom gradu) te je jedna od najviših stambenih zgrada u gradu i deveta po redu najviša zgrada na svijetu. Arhitekt je tvrtka Skidmore, Owins & Merrill, iz Chicaga, a toranj također uključuje i četiri razine maloprodajnih trgovina. Hotel je otvoren u siječnju 2008. godine uz velike pohvale, da bi 2010. godine primio nagradu časopisa *Travel + Leisure* kao Hotel broj 1 u SAD-u i Kanadi, kao i njihovu nagradu Najbolji poslovni hotel na svijetu 2014. godine. Časopis *Condé Nast Traveler* svake je godine od 2011. godine dodjeljivao ovom hotelu svoju Nagradu po izboru čitatelja. Ovaj hotel je dobio pet zvjezdica u *Turističkom vodiču Forbesa* 2014. i 2015. godine te je svake godine od 2011. osvajao i Hotelsku nagradu AAA pet dijamanata.

2002. godine g. Trump je kupio legendarni Hotel Delmonico, smješten na križanju 59. ulice i Park avenije, te ga je prenamijenio u 35-katnu iznimno luksuznu stambenu zgradu zvanu Trump Park Avenue. Bila je želja g. Trumpa da ga učini jednom od najluksuznijih zgrada u New Yorku, što je i postigao. G. Trump je bio hvaljen u čitavom nizu publikacija, jer je uspio sačuvati velebnost i šarm te zgrade, a istodobno u nju ugraditi usluge i pogodnosti 21. stoljeća. G. Trump suvlasnik je, zajedno s Trustom nekretnika Vornado, znamenitog Tornja u Kalifornijskoj ulici 555 (zgrada Bank of America) u San Franciscu, jednoj od

najvažnijih uredskih zgrada na Zapadnoj obali SAD-a i nagrađivanoj zgradi na adresi Avenue of the Americas br. 1290, jedne od najviših u New Yorku te najprostranijih u smislu raspoloživog uredskog prostora.

Portfelj imovine u posjedu g. Trumpa također uključuje i Trump National Golf Club u Westchesteru, u New Yorku, teren za golf i rezidencijalni projekt koji je osmislio arhitekt Thomas Fazio te posjed na 250 hektara znan kao Rezidencija u Seven Springsu, bivšem domu Katharine Graham (iz Washington Posta) od kojeg će nastati luksuzni stambeni projekt svjetskog ranga. G. Trump također je kupio jednu od najvećih parceli u Kaliforniji na obali Tihog oceana. Turnirski golf-teren Donalda J. Trumpa, nazvan Trump national Golf Club/Los Angeles, prokrčen je na ovoj lokaciji te je proglašen igralištem broj jedan u Kaliforniji. Potom još sedamdeset i pet luksuznih posjeda. Pored toga, Trump National Golf Club kojeg je projektirao opet Tom Fazio, prokrčen je u Lamington Farmsu u Bedminsteru, država New Jersey, na Posjedu Cowperthwaite od 525 hektara te smatran najboljim u toj državi. Još jedan teren od 18 rupa otvoren je nedavno. U studenom 2008. godine g. Trump je dobio odobrenje da razvije Trump International Golf Links Scotland, smješten u Aberdeenu, u Škotskoj, s više od 5 kilometara spektakularne rive uz Sjeverno more. Otvoren je 10. srpnja 2012. godine, a odobren je i drugi teren s 18 rupa. U srpnju 2013. godine, časopis *Golf Week* nazvao je Trump International Golf Links Scotland „najboljim modernim golf-igralištem na svijetu“. U kolovozu 2008. godine g. Trump je kupio golf-teren u Colts Necku, u New Jersey, koji se danas zove Trump National Golf Club/Colts Neck, a u veljači 2009. godine, kupio je parcelu od 800 hektara zemlje i klub blizu Washingtona, duž dijela obale uz rijeku Potomac dugačkog pet kilometara, da bi ga pretvorio u Trump National Golf Club, Washington, DC. Još dva golf-terena dodana

su njegovu portfelju 2009. godine. To su Trump National Golf Club – Philadelphia, i Trump National Golf Club – Hudson Valley. U travnju 2010. godine, novi reality-serijal, *Nevjerojatni svijet golfa Donalda J. Trumpa*, postigao je golemi uspjeh kada se počeo prikazivati na Golf Channelu.

U Palm Beachu, na Floridi, g. Trump je prenamijenio poznato i povijesno imanje u vlasništvu Marjorie Merriweather Post i E.F. Hutton, Mar-a-Lago, u privatni, super-luksuzni Mar-a-Lago Club. Dobio je nagrade Američke akademije ugostiteljskih znanosti kao „najbolji klub igdje u svijetu“. Proglašen je Nacionalnim povijesnim obilježjem 1980. godine, a često ga nazivaju i „Draguljem Palm Beacha“. Također, u Palm Beachu i na sedam minuta od Mar-a-Laga, smješten je Trump International Golf Club. Inače projekt Jima Fazioa, ovaj teren vrijedan 40 milijuna dolara okružen je predivnim tropskim krajobrazom, jezerima i vodama te uzvisinama od 30 metara (dotada nezabilježena u cijeloj Floridi). Otvoren u listopadu 1999. godine. Ovaj teren hvaljen je kao jedan od najboljih u Sjedinjenim Državama. Još jedan teren od devet rupa otvoren je 2006. godine i zaradio je iste takve pohvale.

Trumpova zbirka hotela osmišljena je sa svrhom da se stvori razina najistaknutijih hotela na međunarodnoj razini, u smislu elegancije i pozornosti na svaki detalj. Jedna od najelegantnijih dodataka panorami Las Vegasa, jest super-luksuzni 60-katni hotelsko-stambeni toranj, Trump International Hotel Las Vegas s pet zvjezdica. Ovaj hotel nazvan je u *USA Today* „dobitnom kombinacijom u Vegasu“ 2012. godine te je dospio na popis *Travel + Leisurea* Najboljih poslovnih hotela 2011. godine. Trenutni i budući projekti u Trumpovoj hotelskoj zbirci uključuju nebodere, i to u SoHo/New Yorku (otvoren u proljeće 2010. godine i stavljen na popis najboljih novih hotela *Travel + Leisure* – jedini u New Yorku na tom popisu – dobitnik priznanja

AAA pet dijamanata 2013. i 2014. godine i njihove Nagrade najboljem poslovnom hotelu New Yorka 2011. godine), u Chicagu (otvoren 2008. godine), u Waikikiju/Havaji (otvoren u studenom 2009. godine da bi od *Forbesovog Turističkog vodiča* dobio pet zvjezdica 2015. godine), u Panami (otvoren u srpnju 2011. godine da bi ga *Luxury Travel Advisor* uvrstio u „najboljih 10 novootvorenih luksuznih hotela“ 2011. godine), u Torontu (koji je dobio Forbesovih pet zvjezdica 2014. godine). Trump National u Doralu, Miami (kojim je dovršena njegova preobrazba vrijedna 250 milijuna dolara 2015. godine) i Trump International Golf Links & Hotel Ireland (vrlo tražen nakon što ga je Trump organizacija kupila 2014. godine). Međunarodni projekti izgradnje hotela od 2015. godine uključuju onaj u Bakuu, u Azerbajdžanu (otvorenom u lipnju 2015. godine), Vancouveru, u Britanskoj Kolumbiji i u Rio de Janeiru, pri čemu se oba otvaraju 2016. godine. Trump Towers u Istanbulu, u četvrti Şişli, kombiniraju dva tornja (jedan stambeni neboder, a drugi uredski) smještena u živahnom distriktu Mecidiyeköj.

U veljači 2012. godine, Trumpova organizacija na natječaju je odabrana da renovira zgradu Stare pošte u Washingtonu. Ova zgrada smatra se blistavim draguljem, što je natjecanje za tu povlasticu učinilo osobito žestokim. Planovi za nju uključuju super-luksuzni hotel od 200 soba, muzejsku galeriju, uz zadržavanje izvorne fasade, vrata, hodnika i drugih značajki interijera. Kada ga završe, ovaj Hotel koji je smješten na Pennsylvanijskoj aveniji, postat će jednim od najluksuznijih hotela na svijetu, a Trumpova obitelj ga namjerava zadržati tijekom narednih generacija. Trump International Hotel Washington bit će otvoren 2016. godine.

Udaljivši se malo od akvizicija nepokretne imovine, g. Trump i Televizijska mreža NBC zajedno raspoložu nad pravima prikazivanja tri najveća natjecanja za izbor

ljepote: Miss Universe, Miss USA i Miss Teen USA. G. Trump nedavno je otkupio NBC-ov dio i čitavu kompaniju prodao IMG-u. Trump Model Management, osnovan 1999. godine, postao je jednom od vodećih modnih agencija u New Yorku.

G. Trump obnovio je Klizalište Wollman u Central Parku.

Ovaj projekt napose je bio važan g. Trumpu. Grad je pokušavao već sedam godina obnoviti i vratiti klizalište u prijašnje stanje, pri čemu je g. Trump intervenirao i obnovio klizalište za samo četiri mjeseca te za samo 1,8 milijuna dolara od 20 milijuna koliko je gradski proračun iznosio za taj projekt. Na sličan način, obnovio je Klizalište Lasker u Harlemu, također smješteno u Central Parku, koje je također doživjelo veliki uspjeh. Pored toga, g. Trump dobio je zahvale na tome što je ostavio veliki i pozitivan trag na ekonomiju grada, pokrećući procvat kondominija, u kojima svaki stanar posjeduje zasebno svoju stambenu jedinicu, za razliku od prijašnjeg modela vlasništva u kojem su stanari zajednički posjedovali čitavu zgradu.

Kao vrsni autor 1987. godine objavio je autobiografiju nazvanu *Umijeće sklapanja posla*, koja je postala jednim od najuspješnijih poslovnih bestselera svih vremena, prodanog u više od četiri milijuna primjeraka i bestselerom broj jedan *New York Timesa* tijekom više tjedana. Njen nastavak, *Preživljavanje na vrhu*, bio je na popisu bestselera *New York Timesa* te također i bestseler broj jedan, kao i njegova treća knjiga, *Umijeće povratka*. Četvrta knjiga g. Trumpa, *Amerika koju zaslužujemo*, označila je odmak od njegovih prijašnjih literarnih napora. Ova se knjiga bavi najvažnijim tekućim pitanjima za američki narod i usredotočuje se na njegova gledišta o tome kako riješiti američke političke, ekonomske i socijalne probleme. Njegova peta knjiga, *Kako se obogatiti: Sklopljeni poslovi zvijezde Pripravnik*, odmah je postala bestselerom na svim listama,

kao i *Trump: Put prema gore* i *Trump: razmišljaj kao milijarder*, izdana u listopadu 2004. godine. *Trump: Najbolji savjet o golfu kojeg sam ikada dobio* objavljena je u travnju 2005. godine, nakon čega je uslijedio i *Trump: Najbolji savjeti o nekretninama koje sam ikada dobio* 2006. godine. Također se udružio s Robertom Kiyosakijem kako bi ispisao nove stranice nakladničke povijesti, objavivši knjigu *Zašto želimo da i vi budete bogati: Dva čovjeka, jedna poruka*, koja je u listopadu dospjela na prvo mjesto na popisu bestselera kako *New York Timesa*, tako i *Wall Street Journala* te Amazona. *Trump 101: put prema uspjehu* debitirao je koncem 2006. godine. U listopadu 2007. godine knjiga g. Trumpa s Billom Zankerom, *Ciljaj na visoko*, puštena je u promet. Početkom 2008. godine, objavljena je *Nikada se ne predaj* g. Trumpa, da bi nakon nje uslijedio naslov *Misli kao prvak* u travnju 2009. godine. *Dodir Mide*, još jedna suradnja s Robertom Kiyosakijem, objavljena je u listopadu 2011. godine. *Vrijeme da bude mo oštri: Vraćanje Amerike na 1. mjesto* naslov je izdan početkom prosinca 2011. godine da bi odmah postao bestselerom.

Kao rođeni Njujorčanin, g. Trump je diplomirao na Poslovnoj Školi Wharton na području financija, da bi 1984. godine dobio priznanje iste te škole za Poduzetnika godine. Kao član brojnih građanskih i dobrotvornih organizacija, sudjeluje u radu Upravnog odbora Policijske športske lige. g. Trump također predsjedava Zakladom Donalda J. Trumpa, a također je i supredsjedatelj Njujorškog memorijalnog fonda vijetnamskih veterana. 1995. godine predvodio je najveći mimohod ikada održan u New Yorku, Nacionalnu paradu, koja je slavila 50. obljetnicu okončanja Drugog svjetskog rata. 2002. godine g. Trump je dobio priznanje veteranske organizacije USO (United Services Organization) za svoje napore u ime Oružanih snaga SAD-a. Također je organizator godišnjeg Bala Crvenog križa u svom klubu

Mar-a-Lago u Palm Beachu. U siječnju 2012. godine, dobio je Životno priznanje Američkog društva za liječenje raka. U travnju 2015. godine, g. Trump je primio Nagradu zapovjedne izvrsnosti od Zaklade Marinaca i snaga reda, koju mu je uručio general Joseph F. Dunford, Jr., načelnik Glavnog stožera.

G. Trump je član i osnivač i Odbora za dovršenje Katedrale sv. Ivana Bogoslova i Centra za nekretnine Poslovne škole Wharton. G. Trump također je bio član organizacije U slavu naroda, kojom se obilježavala 50. obljetnica osnivanja Ujedinjenih naroda i UNICEF-a. Nadalje, proglašen je „Građevinskim investitorom godine“ Udruženja za građevinski menadžment Amerike i Vrhovnim graditeljem od strane Ureda države New York za očuvanje parkova, rekreacijskih i povijesnih lokacija. U lipnju 2000. godine g. Trump stekao je svoje najveće priznanje, titulu Vizionara stoljeća u hotelijerstvu i poslovanju nekretninama koju daje Federacija UJA, a 2003. godine Povijesno društvo Okruga Palm Beach imenovalo ga je u Upravni odbor dobročinitelja. 2007. godine nagrađen je priznanjem Zelene prostora koje su mu dodijelili prijatelji Parkova okruga Westchester, nakon što je donirao 436 hektara zemlje u Westchesteru u New Yorku, ne bi li tamo otvorio Državni park Donald J. Trump.

Do siječnja 2004. godine g. Trump se udružio s Mark Burnett Productions i NBC-jem kako bi producirao i nastupao kao glavna zvijezda u televizijskom reality-programu *Pripravnik*. Ovo je ubrzo postalo emisijom broj jedan, ispisavši nove stranice povijesti televizije i primivši iznimno pozitivne kritike. Završnica prve sezone uživala je najvišu stopu gledanosti na televiziji te godine nakon Prvenstva Američkog nogometa *Superbowl*, s 28 milijuna gledatelja. Malo je emisija uspjelo privući takvu pozornost diljem svijeta koju je *Pripravnik* privukao, pri čemu je dobio tri nominacije za Emmy. 2007. godine, članak je

u *New York Timesu* citirao predsjednika NBC-a, Bena Silvermana, koji je rekao da je *Pripravnik* „bio najuspješnijim reality-serijalom svih vremena na NBC-u“. *Slavni pripravnik* također je primljen s velikim uspjehom, postavši jednom od najgledanijih televizijskih emisija ikad. Serija *Pripravnik* emitirala se dotad nezabilježenih 14 sezona. 2005. godine, g. Trump bio je voditeljem u emisiji *Saturday Night Live*, što joj je priskrbilo jednu od najvećih gledanosti u godini. Štoviše, producirao je dodatne sadržaje na TV-mrežama i kablovskoj televiziji preko producentske kuće iz Los Angelesa, Trump Production LLC. Njegova radijska emisija na Clear Channel Radiju, inače u vlasništvu Premiere Radio Networks, koja je započela s emitiranjem u ljeto 2004. godine, također je zabilježila golemi uspjeh.

Od 21. do 29. kolovoza 2006. godine, izdanje časopisa *BusinessWeek* proglasilo je g. Trumpa od strane čitateljstva, „najkonkurentnijim gospodarstvenikom“, dok su ga osoblje i autori *BusinessWeeka* proglasili jednim od 10 najkonkurentnijih poslovnih ljudi na svijetu. Neprekidni poslovni uspjeh prepoznala je i Crainova njujorška poslovna lista za 2012. godinu, postavivši ga na prvo mjesto za najveću kompaniju u New Yorku koja je u vlasništvu samo jednog čovjeka. S obzirom da je također poznat po svojoj slavi u svijetu zabave, *Forbes* ga je proglasio jednim od najslavnijih ljudi na svijetu. G. Trump je jedan od samo dvoje ljudi (druga je Hillary Clinton) koje je ABC-ova Barbara Walters imenovala među Najfascinantnije ljude, i to dvaput, a posljednje tijekom emitiranja njene emisije 2011. godine.

G. Trump je jedan od najbolje plaćenih govornika na svijetu, koji često privlači desetke tisuća ljudi. U rujnu 2011. godine g. Trump je održao govore u dva grada u Australiji za više od 5 milijuna dolara, a plaćen je i desetcima milijuna dolara za govore održane tijekom svoje karijere.

U listopadu 2012. godine g. Trump se obratio u Londonu prigodom Nacionalnog kongresa uspješnih ljudi. U siječnju 2007. g. Trump je dobio zvijezdu na Hollywoodskoj stazi slavnih, a 2008. godine „Otpušten si!“ popisana je kao 3. po redu najpoznatija televizijska krilatica svih vremena, ispred koje su bili samo „Evo ga Johnny“ i „Mali korak za čovjeka...“. U ožujku 2013. godine g. Trump je primljen u Dvoranu slavnih WWE-a (World Wrestling Entertainment) pred 25.000 gledatelja u Madison Square Gardenu. Razlog zbog kojeg mu je iskazana ova velika čast jest taj da je održao dva najuspješnija meča WrestleManije ikad – no još važnije, on i Vince McMahon nastupali su u „Borbi milijardera“ u sklopu WrestleManije 23 2007. godine na Stadionu Detroit, što je do dan danas najgledaniji događaj u povijesti profesionalnog kečerskog hrvanja. U travnju 2013. godine *New York Observer* imenovao je g. Trumpa najutjecajnijom osobom među 100 najmoćnijih osoba prema mišljenju čitatelja. Također, u travnju 2013. godine g. Trump se obratio tijekom godišnje Večere Lincolnu u čast održane u Michganu, najveće te vrste u 124 godine kako se organizira i najvećeg događaja Lincolnu u čast u povijesti naše zemlje gdje se jedan američki predsjednik nije obraćao. 2013. godine g. Trump je dobio T. Boone Pickensovu nagradu od *American Spectatora* na Gala večeri Roberta I. Bartleyja. Iznimno cijenjeni pisac Joe Queenana, nakon što je čuo obraćanje g. Trumpa na manifestaciji Learning Anex 2006. godine, napisao je da je Trump dobivši samo 30 milijuna dolara za svoje pojavljivanje bio potplaćen.

U emisiji *Larry King Show* u lipnju 2008. godine Barbara Corcoran, cijenjena stručnjakinja za tržište nekretnina, rekla je: „Kako se uopće mogu natjecati s Donaldom Trumpom? Zahvaljujući njemu, uspjela sam prodati više nekretnina na Manhattanu. On je jednom rukom zaokrenuo čitavu sliku Manhattana tijekom 1980-ih, i to dok nitko nije htio živjeti u New Yorku.“ Robert Kiyosaki, autor

knjige *Bogati tata, siromašni tata*, dodao je: „Donald je najpametniji čovjek u prometovanju nekretninama – nitko drugi nije mu ni blizu.“ U jednom članku u *New York Timesu* u studenom 2013. godine, Arthur Zeckendorf, njujorški investitor iznimno luksuznih kondominija, upitan je tko je na njega najviše utjecao u toj industriji: „Mislim da je to bio Donald Trump. U biti, on je započeo s poslom luksuznih kondominija. Svakako sam ga slijedio i divio mu se.“ Kada su ga upitali što je to točno naučio, on je rekao: „To da je gradnja izvanrednih stanova prava umjetnost i da se moraš potruditi da tvoj proizvod bude doista najbolji.“

U srpnju 2008. godine g. Trump je posjed koji je kupio (nešto ranije) za 40 milijuna dolara, na adresi South Ocean Boulevard 515 u Palm Beachu, prodao za 100 milijuna dolara, a u ožujku 2010. godine, stan na zadnjem katu Trump International Hotel & Towera u New Yorku prodao je za 33 milijuna dolara. U svibnju 2011. g. Trump je kupio Posjed i vinograd Kluge u Charlottesvilleu u Virginiji, koji je danas poznat kao Trumpovi vinski posjedi. Radi se o najvećem vinogradu na Istočnoj obali.

U veljači 2012. g. Trump je kupio legendarni Hotel i ladanjski klub u Doralu, u Miamiu, koji se proteže na 800 hektara i uključuje četiri turnirska golf-terena, svjetski poznati turnirski golf-teren Blue Monster, kupalište od 4600 četvornih metara i hotel od 700 soba. On je dom Svjetskom prvenstvu u golfu Cadillac. U travnju 2012. g. Trump je kupio Point Lake & Golf Club u Sjevernoj Karolini, koji je postao Trumpovim nacionalnim golf klubom u Charlotteu, a u prosincu 2012. godine kupio je golf klub Ritz Carlton u Jupiteru, na Floridi, koji se danas zove Trumpovim nacionalnim golf klubom Jupiter. U travnju 2013. godine Trumpov međunarodni golf-klub u Dubaju je najavljen, a Trumpovi posjedi, koji uključuju više od 100 luksuznih vila s pogledom na golf-teren, pušteno

je u prodaju u ožujku 2014. Trumpov Golf Links u Ferry Pointu, u Bronxu, u New York Cityju otvoren je u svibnju 2015. godine. Kao što je Jack Nicklaus rekao: „Trump je uvijek bio vrlo, vrlo uspješan u rješavanju problema s gradom. Mislim da je potpuno izludio gradske vlasti. Doista je bio uspješan u postizanju cilja.“ Ovaj klub bio je u izgradnji nekoliko desetljeća s više do 200 milijuna protraćenog novca. Kada se g. Trump uključio, završen je u godinu dana, a projektirao ga je Jack Nickalus. Svi su na dobrom putu da postanu značajnim dijelom sve bogatijeg portfelja golf-terena i klubova.

U veljači 2014. godine g. Trump je najavio kako je kupio Doonbergovo golf-odmaralište u Irskoj, koje će postati Trup International Golf Links and Hotel, Irska. Ovaj posjed od 450 hektara smješten je uz obalu Atlantika u Okrugu Clare. Sada ga g. Trump posve iznova obnavlja. U travnju 2014. godine g. Trump je kupio znamenito ljetovalište Turnberry u Škotskoj, mjestu profesionalnog golf-natjecanja Open Championship. Smještenog na zemljištu većem od 1000 hektara uz Irsko more, blizu Isle of Arrana, mnogi ga smatraju najboljim natjecateljskim terenom na svijetu. Pored toga, u travnju 2014. godine, PGA u Americi najavio je da će se Prvenstvo PGA 2022. godine održati u Trumpovom nacionalnom golf klubu u Bedinsteru i da će se Seniorsko PGA-prvenstvo 2017. godine održati u Trumpovom nacionalnom golf-klubu u Washingtonu. Najavljeno je u listopadu 2014. godine da će Trumpov svjetski golf-klub Dubai, teren za prvenstva s 18 rupa, projektirati Tiger Woods. Natjecanje za žene British Open 2015. godine, održano je na Trumpovom terenu Turnberry u srpnju iste godine.

G. Trump nedavno je dobio priznanje u časopisu *Golf Digest* da je „najveći graditelj golf-terena danas“, dok ga je časopis *Sports Illustrated* nazvao „najvažnijom osobom u svijetu golfa“. Brian Morgan, vodeći fotograf na

području golfa izjavio je: „Donald Trump ima najveću zbirku golf-terena i klubova koje je ikad jedan čovjek izgradio ili stavio pod svoje.“

16. lipnja 2015. godine g. Trump je službeno istaknuo svoju kandidaturu za predsjednika Sjedinjenih Država.

Neki od posjeda kojima su Donald J. Trump i Trumpova Organizacija raspolagali i/ili ih gradili i njima upravljali, odnosno iznajmljivali:

- Trump Tower (Uprave za opće poslove.)
- Trump World Tower
- Trump Parc
- Trump Parc East
- Trump Park Avenue
- Trump Palace
- Trump Place
- 610 Park Avenue
- Trump Plaza
- Trump International Hotel & Tower New York
- Trump International Hotel & Tower Chicago
- Trump International Hotel Las Vegas
- Trump International Golf Links, Aberdeen (Hotel + Golf)
- Trump International Golf Links & Hotel, Doonbeg, Irska (Hotel + Golf)
- Trump Turnberry, Škotska (Hotel + Golf)
- Trump International Hotel, Washington (Trumpu je ovaj posao dodijelila Uprava za opće poslove kao projektantu Stare zgrade pošte. Ovaj projekt smatrao se jednim od najtraženijih u povijesti
- Trump International Golf Club, Palm Beach
- Trump National Golf Club, Jupiter
- Trump National Golf Club, Washington
- Trump National Doral, Miami (Hotel + Golf)
- Trump National Golf Club, Colts Neck
- Trump National Golf Club, Westchester
- Trump National Golf Club, Hudson Valley
- Trump National Golf Club, Bedminster
- Trump National Golf Club, Philadelphia
- Trump National Golf Club, Los Angeles
- Trump National Golf Club, Charlotte
- Trump Golf Links at Ferry Point (projektant i voditelj)
- Posjed Albermarle u Trumpovoj vinariji
- Trump Vineyard Estates
- Klub Mar-a-Lago
- Posjedi Trump Nationala,

- Los Angeles
- Le Chateau Des Palmiers, St. Martin
- Trump Seven Springs, Bedford, New York
- Niže stambene zgrade nadomak Trump Plaze, New York City
- Dvije privatne kuće u Palm Beachu nadomak Klubu Mar-a-Lago
- Privatni dom na Beverly Hillsu
- 40 Wall Street
- Trump Tower
- NikeTown
- 1290 Avenue of the Americas u suradnji s Vornadom
- 555 California Street u suradnji s Vornadom
- Dva trgovačka centra u New Yorku
- Trump Tower Mumbai, Indija
- Trump Towers Pune, Indija
- Trump Towers Istanbul
- Trump Tower Punta del Este
- Trump Tower u Century Cityju, Filipini
- Trump Hollywood
- Plaža i ljetovalište Trump International, Miami
- Trump Towers Sunny Isles
- Posjedi Trump International Golf-kluba, Dubai
- Trump Hotel Rio de Janeiro
- Trump International Hotel & Tower Waikiki
- Trump Ocean Club, Panama
- Trump International Hotel & Tower Vancouver
- Trump International Hotel & Tower Toronto
- Trump SoHo New York
- Trump Tower at City Center
- Trump Plaza New Rochelle
- Trump Parc Stamford
- Trump Park Residences Yorktown
- Trump Plaza Residences Jersey City
- Nedavno najavljeni projekti na Baliu
- Trump World Golf Club, Dubai
- Trump International Golf Club, Dubai
- G. Trump također upravlja legendarnim Klizalištem Wollman, Klizalištem Lasker i legendarnim vrtuljkom, od

- kojih su svi smješteni u Central Parku
- Korporativne letjelice u vlasništvu Donalda J. Trumpa
 - Boeing 757
 - Cessna Citation X
 - 3 Helikoptera marke Sikorsky 76